



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE
MINAS GERAIS – CAMPUS MUZAMBINHO

EDITAL N° 004/2017 – CELIN

RETIFICAÇÃO

**Inscrições para os Cursos de Espanhol que serão oferecidos pelo
Centro de Ensino de Línguas – CELIN – Campus Muzambinho**

ONDE SE LÊ:

1 – CALENDÁRIO GERAL

Período/Data	Evento
21/08/2017 a 25/08/2017	Período de inscrições
29/08/2017	Sorteio público das vagas
31/08/2017	Resultado
01/09/2017 a 08/09/2017	Matrícula
11/09/2017	Início das aulas

LEIA-SE:

1 – CALENDÁRIO GERAL

21/08/2017 a 25/08/2017	Período de inscrições
29/08/2017	Sorteio público das vagas
31/08/2017	Resultado
01/09/2017 a 12 /09/2017	Matrícula
11/09/2017	Início das aulas